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De meningen over het concept Blendle (van Alexander Klöpping en Marten Blankesteijn) blijken nogal verdeeld:
op onze poll of Blendle een veelbelovend initiatief is, reageerde 52% positief en vond 48% van de reageerders
dat Blendle niet veelbelovend is. Er is ook discussie over Blendle (onder meer bij Villamedia en natuurlijk op 
Geen Stijl , de een vanzelfsprekend meer inhoudelijk dan de ander). Interessant is dat komende week de dienst
eLinea, waarop Blendle wel sterk lijkt, een herstart zal gaan maken. Een eerste versie van eLinea was niet erg
succesvol, maar de makers hebben ruim een jaar de tijd genomen om het concept te evalueren, aan te
scherpen en het een nieuwe kans te geven.
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